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Thank you for your views. 

We asked you to tell  
us what you think of  
Rivington Estate. 

Over 1200 people kindly 
shared their thoughts. 

95% of respondents  
are from the local area.
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You told us Rivington is special to you. 

It is a place for 
making memories, 

relaxing and 
exercise.

Rivington is a 
beautiful place 
to walk around.

The recent 
renovations done by 

volunteers have given 
the area a new lease 

of life.

You told us how 
much you value 
the work done 

by the Rivington 
Heritage Trust.

How satisfied are you 
with your experience 
of Rivington?

 	 Satisfied / Very satisfied

 	 Neither satisfied nor 
dissatisfied

 	 Unsatisfied / Very 
unsatisfied
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The majority of you said you would like to 
see some improvements 

Other areas:
•	 Horse riding facilities 
•	 Reduce antisocial behaviour

•	 Conservation & tree planting 
•	 Improved accessibility for 

wheelchair users 

Top 5 improvements you would like to see at Rivington

Footpaths Signage Litter OtherToilets Parking

Respondents who were:
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You gave us your views on what could be 
improved at Rivington. 

We will use your feedback to prioritise the 
measures set out in the Rivington Action Plan. 
Our next steps are:

•	Developing a plan to improve the visitor 
experience improvements, including 
improvements to car parking

• Engaging with Local Highways Authorities to 
ensure unsafe and inappropriate parking is 
managed effectively

• Supporting the Rivington Heritage Trust to 
look after the Terraced Gardens

A wide range of 
improvements 
were suggested 
– these will 
improve the visitor 
experience and help 
us look after the 
surroundings. 


